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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแสนตอ 
สมัยสามัญสมยัที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2๕๖6 

วันอังคาร ท่ี 23 พฤษภาคม พ.ศ.2566 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแสนตอ 

******************************** 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

 ผู้มาประชุม   
1 นายสาโรจน์            โพธิ์ไทย ประธานสภาฯ สาโรจน์             โพธิ์ไทย 
2 นายบุญยิ่ง              ตานาคํา รองประธานสภาฯ บุญยิ่ง               ตานาคํา 
3  นายเสวก               โพธิ์ขาว            เลขานุการสภา ฯ  เสวก                โพธิ์ขาว 
4 นายกฤษ์                แป๊ะแก้ว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1 กฤษ์                แป๊ะแก้ว 
5 นายกิตติศักดิ์          รัตตนวิเชียร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2 กิตติศักดิ์           รัตตนวิเชียร 
6 นายอํานวย             แสนสุข    สมาชิกสภา อบต.หมู่ 3 อํานวย              แสนสุข 
7 นางสาวณัฐสุจีร์        ชูชาติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4 ณัฐสุจีร์              ชูชาติ 
8 นายธีรพงษ์             วอนเพียร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6 ธีรพงษ์              วอนเพียร 
9 นางสาวลภัสกร         ศรีเอี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ 9 ลภัสกร              ศรีเอี่ยม 

10 นางสาวจิราพร          แสนสุข             สมาชิกสภา อบต.หมู่ 10 จิราพร               แสนสุข 
11 นายไพโรจน์             เกิดฤทธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 11 ไพโรจน์              เกิดฤทธิ์ 
12 นายสุเจต                ธนกุลศรีสุข สมาชิกสภา อบต.หมู่ 12 สุเจต                 ธนกลุศรีสุข 
13 นายอํานาจ              ศรีจันทร์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ 13 อํานาจ               ศรีจันทร์ 

 ผู้เข้าร่วมประชุม   
1 นางพรทิพย์        แสนสุข นายก อบต.แสนตอ พรทิพย์           แสนสุข 
2 นายสหพัฒน์       ชวลิตบํารุง รองนายก อบต.แสนตอ สหพัฒน์          ชวลิตบํารุง 
3 นายสิงหา          ใจแก้ว รองนายก อบต.แสนตอ สิงหา              ใจแก้ว 
4 นายมั่น             มีจั่น เลขานุการนายก อบต. มั่น                  มีจั่น 
5 นายธัญญพัฒน์    ภัคพาณิชย์ หัวหน้าสํานักปลัด ธัญญพัฒน์        ภัคพาณิชย์ 
6 นายนิวัฒน์         สําอางค์ ผู้อํานวยการกองช่าง นิวัฒน์             สําอางค์ 
7 นางภาวิณี          เล็กอาราม ผู้อํานวยการกองคลัง ภาวิณี              เล็กอาราม 
8 นางวิภาวรรณ      จงพิพัฒน์วณิชย์ นักจัดการงานทั่วไป วิภาวรรณ         จงพิพัฒน์วณิชย์ 
9 นางสาวติเบญญา   คําจันทร์ นิติกรปฏิบัติการ ติเบญญา          คําจันทร์ 

10 นางสาวภัทร์ธกานต์  จารุภักดิ์ชยานนท์ เจ้าพนักงานธุรการ ฯ ภัทร์ธกานต์         จารุภักดิ์ชยานนท์ 
11 นายไพศาล            ชูชาติ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 4 ไพศาล                ชูชาต ิ
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สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภาฯ 
 

- ดําเนินการจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน และท่านผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านวันนี้ตรงกับ วันอังคาร ที่ 23 พฤษภาคม 2566 เป็นการประชุมสภาสมัย
สามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําปี 2566 ก่อนเข้าวาระการประชุมขอตรวจสอบ
องค์ประชุมก่อนนะครับ ซึ่งวันนี้ สมาชิกสภา ฯ มาครบทุกคนนะครับ  ผมขอเปิด
การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําปี 2566                    
 

 

ระเบียบวาระที่ 1 
 

เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต ม.12 
 
ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 
ลภัสกร  ศรีเอี่ยม 
ส.อบต.หมู่ 9 
 
กิตติศักดิ์  รัตตนวิเชียร 
ส.อบต.หมู่ 2  
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย  
ประธานสภาฯ 
 
 
มติที่ประชุม 
  
 
ระเบียบวาระที่ 2 
 
 
 
 

เน่ืองจากนายเสวก โพธิ์ขาว ท่านได้รับการคัดเลือกให้เป็นคณะกรรมการตรวจราย 
งานการประชุม  ปัจจุบันท่านได้มาดํารงตําแหน่งเลขานุการสภาฯ ดังนั้นตําแหน่ง
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจึงว่างลงผมจึงขอให้สมาชิกสภา เสนอบุคคลท่าน
อื่ นขึ้ นมาดํ ารงตํ าแหน่ งกรรมการตรวจรายงานการประชุมแทน นายเสวก               
โพธิ์ขาว 1 ท่านครับและขอผู้รับรองด้วยครับ  
 
ขออนุญาตท่านประธานผมขอลาออกได้ไหมผมขอลาออกได้ไหมครับ ให้คนอื่นเขาได้มา
เป็นแทน ผมหน้าที่เยอะประชุมทีหลายที่ให้เลือกใหม่ทั้งหมดได้ไหมครับ 
 
ผมนายไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ 11 ขอเสนอ นายอํานาจ  ศรีจันทร์  
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 13 เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 
ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ  
 
 
ดิฉัน นางสาวลภัสกร  ศรีเอี่ยม ส.อบต.หมู่ 9 ขอรับรองค่ะ 
 
 
ผมนายกิตติศักดิ์  รัตตนวิเชียร ส.อบต.หมู่ 2 ขอรับรองครับ  
 
 
สรุป นายอํานาจ  ศรีจันทร์ ส.อบต.หมู่ 13 เป็นคณะกรรมการการตาวจรายงานการ
ประชุมแทน นายเสวก โพธิ์ขาว ส.อบต.หมู่ 5  โดยมีผู้รับรอง 2 ท่านคือ นางสาวลภัสกร  
ศรีเอี่ยม ส.อบต. หมู่ 9 และ นายกิตติศักดิ์  รัตตนวิเชียร ส.อบต. หมู่ 2 
 
มีมติเห็นชอบให้ นายอํานาจ  ศรีจันทร์ ส. อบต.หมู่ 13 เป็นกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมแทน นายเสวก  โพธิ์ขาว ส.อบต.หมู่ 5  โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
  
เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  และรับรอง
รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที ่1 ครัง้ที่ 2 ประจาํปี 2566 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต. ม.12  
 
 
ภัทร์ธกานต์ จารุภักดิ์ชยานนท์ 
เจ้าพนักงานธุรการ ฯ 
 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
ภัทร์ธกานต์ จารุภักดิ์ชยานนท ์
เจ้าพนักงานธุรการ ฯ 
 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

ระเบียบวาระที่ 3 
 
 
 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
เสวก   โพธิ์ขาว 
เลขานุการสภา ฯ 
  
 

สาโรจน์   โพธิ์ไทย  
ประธานสภา ฯ 
 
ธัญญพัฒน์   ภัคพาณิชย์ 
หัวหน้าสํานักปลัด 
 
 
 
 

-ขออนุญาตท่านประธานรายงานการประชุมเนี๊ยะ ท่านประธานไม่ได้ให้คณะกรรมการ
ตรวจรับรอง มันไม่มีลายเซ็นของคณะกรรมการรายงานการประชุมเซ็นซักคน เมื่อท่าน
เสวก โพธิ์ขาวออกไปแล้ว เหลือ อีก 2 คนก็เซ็นได้ 
 
 

มีค่ะแต่ไม่ได้ถ่ายแนบมาให้ ขอโทษด้วยนะคะ ครั้งต่อไปจะลงวันที่กํากับไว้ให้และจะเชิญ
มาเซ็นตรวจรับรอง ที่ อบต.ค่ะ 
 

รายงานการประชุมมันอ่านไม่ได้ครับ เกิดจากอะไร ถ้าเป็นแบบนี้ รายงานการประชุม มัน
จะไม่สมบูรณ์นะครับ 
 
 

เกิดจากเครื่องถ่ายเอกสารมันชํารุดค่ะ แจ้งช่างมาซ่อมแล้วต้องรอตามคิวค่ะ 
 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้วมีท่าน
ใดมีข้อสงสัยอะไรไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมสภารับรองรายงานการประชุมสภา
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่1 ประจําปี 2566 เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 และ
รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจําปี 2566 เมื่อวันที่ 23 
กุมภาพันธ์ 2566 ถ้าทุกท่านรับรองรายงานการประชุม ขอให้ทุกท่านยกมือขึ้นด้วยครับ 
 
 
 

มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1ประจําปี 
2566 เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 และรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 
1 ครั้งที่ 2 ประจําปี 2566 เมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 โดยสมาชิกสภายกมือขึ้น
ทุกคน 
 
 

เรื่อง เพื่อพิจารณา 
3.1 การพิจารณาให้ความเห็นชอบการขออนุญาตใช้ที่ดินสาธารณะบ้านดอนเขว้า 
 
 

-ระเบียบวาระนี้ ขอให้ท่านเลขานุการสภาเป็นผู้ชี้แจงครับ 
 
อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีเกี่ยวกับการ
อนุญาต ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน พ.ศ. 2543 
 
 

สําหรับรายละเอียดระเบียบวาระนี้ ขอเชิญนายธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ หัวหน้าสํานัก
ปลัด เป็นผู้ชี้แจงครับ  
 
เรียนท่านประธานสภา และคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะ
ครับ สําหรับรายละเอียดวาระนี้ มีดังนี้นะครับ  
สืบเนื่องจากปี 2563 อบต.ได้มีการดําเนินการยื่นขอใช้ที่สาธารณะบ้านดอนเขว้า จน
ปัจจุบันกระบวนการอยู่ในชั้นตอนของสํานักงานที่ดินจังหวัดกาญจนบุรีเสนอเรื่องให้ผู้ว่าฯ
และคณะกรรมการพิจารณาเพื่อให้ความเห็น โดยเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2566 ทาง
สํานักงานที่ดินจังหวัดมีหนังสือแจ้งให้สํานักงานที่ดินจังหวัดกาญจนบุรี สาขาท่ามะกา 
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สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 
 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ 
หัวหน้าสํานักปลัด   
 
 
 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
ติเบญญา  คําจันทร์  
นิติกรปฏิบัติการ 
 
 
สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่.12 
 
 
 
 
 

แก้ไขเพิ่มเติมเอกสารเพื่อประกอบการพิจารณา รวมถึงให้องค์การบริหารส่วนตําบลแสน
ตอแก้ไขส่วนของรายงานการประชุมสภาฯ เมื่อสมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําปี 
2564 เมื่อวันที่ 21 เมษายน 2564 โดยให้เหตุผลว่า ในรายงานการประชุมสภาส่วน
ของมติที่ประชุมยังไม่เกิดความชัดเจนให้เพิ่มเติมรายละเอียด เช่น ใช้ทั้งแปลง หรือ
บางส่วน เนื้อที่ที่จะขอใช้ เนื้อที่ที่เหลือหลังขอใช้ เป็นต้น จึงมีความจําเป็นที่ต้องเสนอ
ญัตติเข้าที่ประชุมอีกครั้ง ขอให้ท่านประธานสภาฯ  ได้พูดคุยขอมติในที่ประชุมต่อไปครับ 
 
ขอให้สมาชิกสภาทุกท่าน พิจารณาความเห็นการใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์    “บ้านดอน
เขว้า” หมู่ที่ 12 ตําบลแสนตอ อําเภอท่ามะกา ซึ่งไม่มีหนังสือสําคัญสําหรับที่หลวง เนื้อ
ที่ทั้งหมด 103 ไร่ 1 งาน 25.4 ตารางวา (ตามทะเบียนที่สาธารณสมบัติของแผ่นดิน 
ประเภทราษฎรใช้ร่วมกัน) ขอใช้เนื้อที่บางส่วนจํานวน 56 ไร่ 2 งาน 66.8 ตารางวา 
เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอสร้างเป็นที่ตั้งอาคารสํานักงานองค์การบริหาร
ส่วนตําบลแสนตอ  สิ่งสาธารณูปโภคต่างๆ รวมถึงสิ่งปลูกสร้างเพื่อประโยชน์สาธารณะ 
และยังคงเหลือเนื้อที่จํานวน 46 ไร่ 2 งาน 58.6 ตารางวาคงไว้ตามเดิม หรือไม่อย่างไร 
 
ขออนุญาตท่านประธานเอกสารที่เราขอเนี๊ยะมีลายเซ็นจากท่านผู้ว่าหรือยัง ใครตอบได้
บ้าง 
 
ขออนุญาตครับ ตรงนี้เป็นกระบวนการที่ยังดําเนินการยังไม่เสร็จสิ้นซึ่งทางจังหวัดได้ส่ง
เอกสารบางส่วนบางตอน 2 ทาง ส่วนที่ดิน อําเภอท่ามะกาต้องการแก้ไขรายละเอียดใน
ส่วนของอบต.ได้นําเรียนเบื้องต้นเราแก้ไขในส่วนของรายงานการประชุมสภาให้ชัดเจนขึ้น
ว่าเรามีเนื้อที่ ที่ใช้เท่าไหร่ ในวันนี้ตามแผนที่ ที่ส่งให้ท่านสมาชิกซึ่งรางวัดได้มีการรางวัด
ไปหมดแล้ว 56ไร่ 2 งาน 66.8 ตารางวา ในส่วนของที่ที่เหลือใช้ ที่ท่านประธานสภา ฯ
ได้บอกไว้ 46 ไร่ 2 งาน 56.8 ตารางวา แล้วจากนี้จะส่งเรื่องเข้าไปให้คณะกรรมการ
โดยมีผู้ว่าราชการจังหวัดกาญจนบุรี เป็นประธานลงนามจะพิจารณามีการลงนามอีกที
หน่ึงครับ 
 
45 ไร่ ไม่ใช่ 46 ไร่ 
 
 
มันจะมีส่วนเหลืออีกนิดหน่อย มันจะข้ามฝั่งไปหน่อย มันแค่ 102 ไร่    
 
 
 
ที่เราขอพื้นที่สร้าง อบต แต่เราได้สร้างไปแล้วนั้น คือตรงนี้เราผิดเรายอมรับว่าเราผิดตอน
นั้นไม่รู้วิธีการอะไรตั้งหน้า ตั้งตายึดกันอย่างเดียว ยึดที่มาจากพื้นที่เกษตร ถ้าจะเอาพื้นที่
ตรงนี้สร้าง อบต.ผมเห็นด้วยแต่ถ้าจะเอาพื้นที่ตรงนั้นมาสร้างใหม่อย่าพึ่งสร้างให้มีลายลัก
อักษรจากท่านผู้ว่าราชการจังหวัดมาเราให้ใช้พื้นที่ได้ ตามหน้าที่อบต.จะใช้สร้างอะไร ทํา
อะไรหรือจะต่อเติมจะสร้างอาคาร ที่มีอยู่แล้วก็ให้มีอยู่แบบน้ี  แต่สร้างใหม่อย่าพึ่งสร้าง  
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ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 
 
 
 
 
 
 
 
ติเบญญา  คําจันทร์  
นิติกรปฏิบัติการ 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 
ติเบญญา    คําจันทร์ 
นิติกรปฏิบัติการ 
 
สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12  
 
ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ 
หัวหน้าสํานักปลัด 
 
 
 
 
 
 

เพราะว่าทางผู้ว่ายังไม่ได้เซ็น ผมคัดค้าน ผมจะบอกให้สมาชิกรู้ว่า ผมได้คุยกับทาง
ท้องถิ่นแล้วคือ สร้างใหม่เนี๊ยะ ของเก่าสร้างในพื้นที่เรา แต่สร้างใหม่อย่างพึ่งสร้าง ผ่าน
สภาไป มันจะมีปัญหาสภาต้องรับผิดชอบ ใครยกมืออ่ะ  
 
เรียนท่านายก คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน โครงการนี้ก็ถือว่าผมขอ
เสนอแนะแล้วกันนะครับให้ทางนายก คณะผู้บริหารเรียกประชุมประชาคมผู้นําชุมชน 
เรียกประชาคม หมู่ 6 กับ หมู่ 12 ถือเป็นเจ้าของพื้นที่มาประชาคม กํานัน ผู้ใหญ่บ้าน 
ผู้นําท้องถิ่น ท่านสมาชิก คณะกรรมการ เรียกประชาคมแล้วค่อยมาขอมติที่ประชุมสภา
เพราะว่าผมยอมรับว่าผมไม่ค่อยรู้เรื่องว่ามันเป็นมายังไง หรือว่าทุกท่านว่ายังไง เห็นพ้อง
ต้องกับผมไหม อบต.หมู่ 9 อบต.หมู่ 10 เราไม่รู้เลย ยกมือส่งเดชไปเหมือนท่านสุเจตว่า
ถ้าผิดขึ้นมามันจะยุ่ง ขอให้กํานันรู้ ผู้ใหญ่ต้อมรู้ ว่าจะขอพื้นที่เราเรียกประชาคมเลย ใน
หมู่เดียวกันก็ได้ครับ หรือ เรียก ทั้ง 2 หมู่ มาพร้อมกันเลยครับ ผมมีข้อเสนอแนะเพียง
เท่านี้นะครับ 
 
เราได้ทําการประชาคมประชาชน แล้วก็พื้นที่ใกล้เคียงมาแล้วค่ะ 
 
 
เราผ่าน เราข้ามขั้นตอนนั้นมาแล้วครับ มันเลยมาแล้วที่ว่าเรียกประชาคม 
 
 
ตอนนั้นเขาคัดค้านกันอยู่นะครับ ผู้นําแต่ละหมู่เอาแผนที่ให้เขาดูกันบางคนก็ไม่เห็นชอบ 
เอแผนอันนี้ให้เขาดูลองอีกครั้งป่าว ว่า ม.6, ม.12 
 
เพราะพื้นที่ตรงนี้มันเป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์อยู่ 
ผมจําได้ว่าท้องถิ่นเขาเอาคนมาตรวจ เอาพวกที่ดินมาดู เขาว่ามีวัวเต็มเลย มีเป็น100 ตัว 
เขาเลี้ยงสัตว์อยู่ เขาเลยไม่กล้าเซ็นให้ 
 
เซ็นอะไร  
 
 
เซ็นรับรองจะให้พื้นที่เรา เขาไม่กล้าเซ็นเพราะเขามาตรวจอยู่ แล้วมันมีวัวมาเลี้ยงที่ตรงนี้
มันเป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์ 
 
ขออนุญาตครับท่านสุเจต คือขั้นตอนนี้ท่านพูดมาเราได้ดําเนินการผ่านขั้นตอนนั้นมา
หมดแล้วครับ ตอนนี้คือทางจังหวัดขอรายละเอียดเพิ่มเติมที่ว่า พื้นที่ ขอใช้ กับพื้นที่ที่
เหลือมันเทา่ไหร่ แค่นั้นเองครับ ตอนนี้สู่กระบวนการที่จะเห็นชอบของทางจังหวัดแล้วมัน
ผ่านแล้ว แล้วผมเชื่อว่าตรงที่ทั้งหมด อบต รพ.สต.ก็คืออานิสงค์จากที่สร้างกันมา เราไม่มี
การหมกเม็ดแต่อย่างใดเราจึงขอความเห็นชอบตรงนี้ส่งให้จังหวัดพิจารณาต่อไป จังหวัด
เขายึดมติเดิมขอเพิ่มเติมรายละเอียดตรงนี้เท่านั้นครับ 
 
 



6 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์  
หัวหน้าสํานักปลัด 
 
สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา  
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 
มั่น   มีจั่น 
เลขานายก ฯ 
 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 

ต้องให้สภายกมือเห็นชอบ 
 
 
ในรายละเอียดที่เพิ่มเติมไม่ได้ทําผิดอะไร ขอแก้ไขอีกนิดหน่อย 
 
 
ผมให้ความเห็นชอบว่าสร้างที่เดิมที่มีอยู่แล้วสร้างไป แต่ว่าเนื้อที่ที่เหลือผมยังไม่ให้สร้าง
อะไร 
 
ขั้นตอนที่ท่านสุเจตพูดมันยังไม่ถึงครับท่านสุเจต ถ้าจะสร้างก็ต้องผ่านสภาอยู่แล้วครับ 
 
 
ผมพูดไว้ก่อน บันทึกไว้ในวาระการประชุมให้ผมด้วย  
 
 
ผมว่ามันคนละช่วงกันแล้วนะครับ มันมี 2 ช่วงครับ 
 
 
เราต้องพูดกันไว้ก่อน เพราะนานๆ จะประชุมที 
 
 
มันเกิดขึ้นไม่ได้ถ้าเราไม่ประชุมสภา 
 
 
ถ้ามีปัญหาอะไรสภายกมือเห็นด้วยสภาผิดหมด ผมโต้แย้งไว้ก่อน แล้วบันทึกในวาระการ
ประชุมให้ผมด้วย ถ้าวันหลังมันเกิดความผิดพลาดผมบันทึกคัดค้านไว้แล้ว 
 
เชิญเลขามั่นครับ 
 
 
ในกรณีนี้ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านเข้าใจด้วยนะครับว่าเราได้ทําประชาคมมาแล้ว    
ถูกต้องแล้วที่จริงที่ดินมัน 100 กว่าไร่ แต่ที่ที่ทําเนี๊ยะเราทําให้มันถูกต้องตามกฎหมาย
บริเวณที่เราสร้างเท่านั้นเองซึ่งอีก 50 ไร่ก็ยังเหลืออยู่ ใครก็สามารถเอาวัวมาเลี้ยงได้ 
เพราะเราไม่ได้เอาทั้งหมด เราเอาแค่ 50กว่าไร่ ที่ก่อสร้างเราก็ประชาคมผ่านขั้นตอน
หมดแล้วเพียงแต่วันนี้ขออนุญาตให้สภารับรู้ รับทราบตามขั้นตอนของทางกฎหมายก็
เป็นไปตามนี้ครับ 
 
ขอมติให้พวกผมยกมือ สมาชิกยกมือ ไอ้ที่สร้างอยู่แล้วผมยกมือให้ แต่ที่สร้างใหม่ คือยัง
ไม่มีการเซ็นเอกสารอะไรมาจากท่านผู้ว่าราชการจังหวัด ผมไม่ยกมือให้ 
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สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต. ม.12 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
  
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.ม.12 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.ม.12 
 
 
 
 
 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 
 
ที่ประชุม  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ท่านสุเจตครับ ขอให้ท่านทําความเข้าใจคือเราขอที่ดินครับ เรายังไม่ได้สร้างอะไร 
 
 
ผมพูดกันไว้ก่อนไง 2-3เดือนประชุมทีเกิดมันมีงบอะไรมาสร้าง ข่าวออกมาว่าจะสร้าง
สนามกีฬาในเดือน พฤศจิกายน 2566 
 
ข่าวของท่านบางทีไม่ได้กรอง 
 
 
ข่าวผมกรองครับ ทราบว่าพฤศจิกายนจะสร้างสนามกีฬาทําสนามฟุตบอล  
 
 
มันจะผ่านสภาเร็วขนาดนั้นเลยเหรอครับ  
 
 
ไม่รู้อ่ะ เขาวิ่งเต้นกันอยู่ เดี๋ยวประธานก็รู้เองแหละ ผมเห็นด้วยที่จะสร้างอยู่แล้วก็สร้างไป 
คือเราเห็นด้วยแต่พื้นๆอยู่ข้าง ๆ ไว้คงเดิมไปก่อนถ้าจะมีโครงการสร้างอะไรต้องให้มี
ลายเซ็นผู้ว่าราชการจังหวัดกาญจนบุรี เป็นลายลักอักษรมาก่อนมอบพื้นที่ให้เราให้ถูกต้อง
โดยผู้ว่าเซ็นอะไรมาให้เรียบร้อยสภาเห็นด้วยถ้าไปสร้างโดยที่ว่าไอ้นั้น ผมไม่รับถ้ามันมี
ผิดพลาดอะไรบอกว่าสภายกมือมีเรื่องราวอะไรกันผมไม่รับผิดชอบ ถ้าสมาชิกสภายกมือ
รับผิดชอบไปฝากสมาชิกไว้แค่นี้แหละครับ จดบันทึกไว้ในรายงานการประชุมให้ผมด้วย
นะครับ 
 
มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม การพิจารณาให้
ความเห็นชอบ การขออนุญาตขอใช้ที่ดินสาธารณะบ้านดอนเขว้าขอให้สมาชิกสภายกมือ
ขึ้นด้วยครับ  
 
มีมติเห็นชอบ    ไม่ขัดข้องและเห็นสมควรให้มีการใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์ “บ้านดอน
เขว้า” หมู่ที่ 12 ตําบลแสนตอ อําเภอท่ามะกา ซึ่งไม่มีหนังสือสําคัญสําหรับที่หลวง เนื้อ
ที่ทั้งหมด 103 ไร่ 1 งาน 25.4 ตารางวา (ตามทะเบียนที่สาธารณสมบัติของแผ่นดิน 
ประเภทราษฎรใช้ร่วมกัน) ขอใช้เนื้อที่บางส่วนจํานวน 56 ไร่ 2 งาน 66.8 ตารางวา 
เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอสร้างเป็นที่ตั้งอาคารสํานักงานองค์การบริหาร
ส่วนตําบลแสนตอ  สิ่งสาธารณูปโภคต่างๆ รวมถึงสิ่งปลูกสร้างเพื่อประโยชน์สาธารณะ 
และยังคงเหลือเนื้อที่จํานวน 46 ไร่ 2 งาน 58.6 ตารางวาคงไว้ตามเดิม เป็นเอกฉันท์  
โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 
3.2 การพิจารณาให้ความเห็นชอบการขอถอนสภาพที่ดินสาธารณะบ้านดอนเขว้า 
 
สําหรับระเบียบวาระนี้ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 
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เสวก  โพธิ์ขาว 
เลขานุการสภา ฯ 
 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์  
หัวหน้าสํานักปลัด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 
 
 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
 
 

อาศัยอํานาจตาม ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาด้วยวิธีปฏิบัติเกี่ยวกับการถอนสภาพ 
การจัดขึ้นทะเบียนและการจัดหาผลประโยชนในที่ดินของรัฐ ตามประมวลกฎหมายที่ดิน 
พ.ศ. ๒๕๕๐ 
 
ขอเชิญหัวหน้าสํานักปลัดชี้แจงด้วยครับ 
 
 
สําหรับระเบียบวาระนี้ สืบเนื่องจากปี 2563 อบต.ได้มีการดําเนินการยื่นขอถอนสภาพที่
สาธารณะบ้านดอนเขว้า จนปัจจุบันกระบวนการอยู่ในชั้นตอนของสํานักงานที่ดินจังหวัด
กาญจนบุรีเสนอเรื่องให้ผู้ว่าฯและคณะกรรมการพิจารณาเพื่อให้ความเห็น โดยเมื่อวันที่ 
11 พฤษภาคม 2566 ทางสํานักงานที่ดินจังหวัดมีหนังสือแจ้งให้อําเภอท่ามะกาแก้ไข
เพิ่มเติมเอกสารเพื่อประกอบการพิจารณา รวมถึงให้องค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอ
แก้ไขส่วนของรายงานการประชุมสภาฯ เมื่อสมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําปี 
2564 เมื่อวันที่ 21 เมษายน 2564 โดยให้เหตุผลว่า ในรายงานการประชุมสภาส่วน
ของมติที่ประชุมยังไม่เกิดความชัดเจนให้เพิ่มเติมรายละเอียด เช่น ถอนสภาพทั้งแปลง 
หรือบางส่วนเนื้อที่ที่จะขอถอนสภาพ เนื้อที่ที่เหลือหลังถอนสภาพ เป็นต้น จึงมีความ
จําเป็นที่ต้องเสนอญัตติเข้าที่ประชุมอีกครั้ง 
 
ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านพิจารณาความเห็นการขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ 
“บ้านดอนเขว้า” หมู่ที่ 12 ตําบลแสนตอ อําเภอท่ามะกา ซึ่งไม่มีหนังสือสําคัญสําหรับที่
หลวง เน้ือที่ทั้งหมด 103 ไร่ 1 งาน 25.4 ตารางวา (ตามทะเบียนที่สาธารณสมบัติของ
แผ่นดิน ประเภทราษฎรใช้ร่วมกัน) ให้มีการขอถอนสภาพที่ดินเนื้อที่บางส่วนจํานวน 56 
ไร่ 2 งาน 66.8 ตารางวา เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอสร้างเป็นที่ตั้งอาคาร
สํานักงานองค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอ  สิ่งสาธารณูปโภคต่างๆ รวมถึงสิ่งปลูกสร้าง
เพื่อประโยชน์สาธารณะ และยังคงเหลือเนื้อที่จํานวน 46 ไร่ 2 งาน 58.6 ตารางวา
คงไว้ตามเดิม หรือไม่อย่างไร 
 
ท่านประธานอ่านผมก็งง อ่านว่าต่อเติมสิ่งปลูกสร้าง ช่วงท้ายอ่ะถ้าสร้างใหม่ผมไม่เห็น
ด้วยนะบันทึกไว้ในรายงานการประชุมไว้ด้วย 
 
ครับเดี๋ยวบันทึกไว้ในรายงานการประชุมให้ครับ 
 
 
ถ้าสร้างใหม่ไม่ให้สร้าง ผมไม่เห็นด้วย ถ้าต่อเติมผมเห็นด้วย ถ้าจะขอพื้นที่มาสร้างใหม่ผม
ไม่เห็นด้วยครับ 
 
ถ้าไม่มีอะไรแล้ว ผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
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มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12  
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
ติเบญญา  คําจันทร์  
นิติกรปฏิบัติการ  
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
ระเบียบวาระที่ 4 
 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

มีมติเห็นชอบไม่ขัดข้องและเห็นสมควรให้มีการขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ 
“บ้านดอนเขว้า” หมู่ที่ 12 ตําบลแสนตอ อําเภอท่ามะกา ซึ่งไม่มีหนังสือสําคัญสําหรับที่
หลวง (ตามทะเบียนที่สาธารณสมบัติของแผ่นดิน ประเภทราษฎรใช้ร่วมกัน) เนื้อที่
ทั้งหมด 103 ไร่ 1 งาน 25.4 ตารางวา ให้มีการถอนสภาพที่ดินเนื้อที่บางส่วนจํานวน 
56 ไร่ 2 งาน 66.8 ตารางวา เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอสร้างเป็นที่ตั้ง
อาคารสํานักงานองค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอ  สิ่งสาธารณูปโภคต่างๆ รวมถึงสิ่ง
ปลูกสร้างเพื่อประโยชน์สาธารณะ และยังคงเหลือเนื้อที่จํานวน 46 ไร่ 2 งาน 58.6 
ตารางวาคงไว้ตามเดิม เป็นเอกฉันท์ โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 
ที่แปลงนี้มันมีใบที่ดิน มีโฉนดที่ดินไหมครับที่เราคัดรอบแรก 
 
 
ไม่มีครับ 
 
 
มีแต่ทะเบียนคุม ที่มันตกสํารวจ เมื่อก่อนมันเป็นที่ของจัดรูปอําเภอออกมาสํารวจออก
โฉนดที่มันคาบเกี่ยวกันเขาเลยไม่ได้ออกโฉนดให้ตอนหลังมาประกาศยกเลิกอําเภอก็ไม่ได้
ลงระบบ 
 
เคยมีการสํารวจไปรอบหนึ่งแล้วเราไม่แน่ใจว่ามันมีใบที่ดินไหม มีเอกสารสิทธิ์อะไรไหม 
 
 
เรื่องรายงานสถานะการเงินประจ าปีงบประมาณพ.ศ.2566 ตั้งแต่เดือน ตุลาคม 
2565- เมษายน 2566  
 
สําหรับระเบียบวาระนี้ขอเรียนเชิญ ผู้อํานวยการกองคลังเป็นผู้ชี้แจงครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน สําหรับรายงานสถานะ
การเงินประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตั้งแต่เดือน ตุลาคม 2565 -เมษายน 2566 
ตามรายการนี้นะคะ รายรับประมาณการทั้งสิ้น 47,000,000.- บาท ณ ตอนนี้มีเงินเข้า
มา 29,778,908.81 .-บาท มีเงินอุดหนุนระบุวัตถุประสงค์ 553,735.- บาท จะแยก
รายการไว้ในแผ่นที่ 2 นะคะ ซึ่งประกอบไปด้วย 
1. โครงการปรับปรุงบ้านผู้สูงอายุงบประมาณจาก พัฒนาสังคมและความมั่นคงของ
มนุษย์ จังหวัดกาญจนบุรี 40,000.- บาท 
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ 11 งบประมาณจากกรมส่งเสริมการ
ปกครองท้องถิ่น จํานวน 465,000.- บาท  
3. โครงการสนับสนุนค่าผ้าอ้อมผู้ใหญ่สําหรับบุคคลที่มีภาวะพึ่งพิงและบุคคลที่มีภาวะ
กลั่นปัสสาวะ อุจจาระไม่ได้งบประมาณ จาก กองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.แสนตอ  
จํานวน 48,735.- บาท 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12  
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11   
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
 
 

ส่วนรายจ่ายประมาณการไว้ที่ 47,000,000.- บาท เหมือนกันค่ะ  รายจ่ายจริงรวม
ทั้ งสิ้ น  23,653,709.59. - บาท ก็คือตอนนี้มี รายรับสู งกว่ ารายจ่ ายทั้ งสิ้ น 
6,125,199.22.- บาท มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมคะ 
 
มีเงินเหลือใช้อะไรได้มั้ง 
 
 
เดี๋ยวจะทําข้อบัญญัตินะคะ คุยกับนายกแล้วเดี๋ยวจะทําสอบรถกระเช้าเพราะระบบการ
จัดซื้อจัดจ้างของภาครัฐเปลี่ยนแปลงจะดําเนินการภายใน 1-2 เดือนนี้ค่ะ 
 
ซื้อรถกระเช้ามันประชุมไว้ 2 ล้านกว่า ถ้าเงินเหลืออยากได้หินคลุกเพราะงวดที่แล้วได้มา
แค่ 6-7 เที่ยว 
 
ต้องดูว่ามีเงินเหลือหรือเปล่าเพราะมันเข้าระบบ E-bidding ระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ 
 
 
เราอยากได้เอาไปซ่อมแซมถนนช่วงบ้านผู้ช่วยหลี ถนนมันทรุด มันเอียงไปแถบหนึ่ง แล้ว 
อยากได้หินคลุกซัก 20 เที่ยวเอามาใส่ไว้ไม่ให้ถนนมันเอียงมากกว่านี้ รถมาสวนกันก็ไม่ได้ 
ไม่กล้าเบ่ียงหลบ กลัวจะตกถนน ทําข้างหน้าก่อน แล้วมาลาดยางที่หลังรถหนักวิ่งผ่านมัน
เลยยุบหมดเลยถ้ามีคือเราอยากได้ 20 เที่ยว 
 
ก็ต้องรอเงินเหลือจ่ายนะคะถ้ามีเงินเหลือจ่ายหรือเงินที่มีตั้งไว้ จะนําเสนอคณะผู้บริหาร
เพื่อแจ้งให้สภาทราบต่อไปค่ะ 
 
เหลือซัก 100,000 – 200,000.- บาท ขอก่อน ให้หมู่ 12 ก่อนงวดที่แล้วงบประมาณ
ได้น้อยได้แค่ไฟ 
 
อยากทราบว่าทาง อบต.แสนตอ งดการเก็บภาษีที่ดินเป็นเวลาเท่าไหร่แล้วครับ แล้วจะ
เริ่มเก็บเมื่อไหร่ ปีไหนครับ ชาวบ้านเขาฝากถามมาครับ 
 
ไม่ได้งดเก็บนะคะแต่ว่ามันไม่ถึงเกณฑ์มันเป็นค่าภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
 
 
ที่ปลูกอ้อย ที่ไร่ ที่นา เคยเสียไร่ละ 5 บาท  
 
 
เข้าใจคะซึ่งมันเป็นภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ที่ดินทํากินการเกษตรสมมุติว่าราคา
ประเมินเกิน 50 บาทถึงจะเสียภาษี ตอนนี้ยกเว้นให้อยู่ยังเข้าข่ายในข้อยกเว้นอยู่  
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ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11   
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
สุเจต ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต. หมู่ 12 
 
ภาวิณี  เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
 
 
 
ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11  
 
 ภาวิณี  เล็กอาราม 
 ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
ที่ประชุม 
 
ระเบียบวาระที่ 5 
 
สาโรจน์  โพธิ์ไทย  
ประธานสภา ฯ  
 
ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 
เสวก  โพธิ์ขาว 
เลขานุการสภา ฯ  
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12 
 
 
 
 
 

ยังไม่มีข้อกําหนดยกเลิกใช่ไหมครับชาวบ้านถาม 
 
 
ใช่คะถ้าทําการเกษตรนะคะมันเป็นกฎหมายเลยค่ะ ถ้าทําการเกษตรนะคะ 
 
 
ถ้าที่ สปก ละ เสียไหม 
 
 
ที่ สปก.ไม่มีโฉนดไม่มีเอกสารสิทธิ์แต่ถ้าเรามีเอกสารสิทธิ์ เราจะได้รับการยกเว้นตาม
ประมวลกฎหมายอาญา ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง แต่ของ สปกของ ภท. จะไม่มีเอกสาร
สิทธิ์คนที่อยู่ คนทําจะต้องมาเสียภาษีเพื่อมาแสดงสิทธิ์ว่าเรามีที่ดินอยู่เราครอบครองอยู่
ซึ่งทางแสนตอของเรา ไม่มีที่ สปก. แต่ว่า ถ้าทําการพาณิชย์ โรงงาน บ้านเช่า จะต้องเสีย
ภาษีแต่ถ้าทําการเกษตรไม่ต้องเสียภาษีค่ะ ไม่เกินราคาประเมิน 50 ล้านบาท ค่ะ 
 
ยังกับเสี่ยห้อย ต้องเสียภาษีไหม 
 
 
เสียในเรื่องประกอบกิจการ เราใช้ราคาประเมินซ่ึงไมได้สูงค่ะ   
 
 
รับทราบ 
 
เรื่อง อื่น ๆ 
 
ขอเชิญ อบต.ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ 11 ครับ 
 
 
ขอย้อนกลับไปเรื่องเอกสาร ถือว่าเป็นนครั้งแรกของท่านเลขานุการสภาฯแล้วกันนะครับ 
ครั้งหน้าขอให้ถ่ายแบบชัดๆ นะครับ เรียบร้อยกว่านี้นะครับ 
 
เครื่องถ่ายเอกสารมันเสียครับ ไว้คราวหน้าจะปรับปรุงแก้ไขให้ครับ 
 
 
บอกเลขาสภาไม่ได้ ต้องบอกนายก ให้ซื้อใหม่ เครื่องละไม่กี่แสนเอง ซื้อแบบดีๆ ถ่าย
เอกสารสีมาเลย  
ถนนหมู่ 3 ที่วางท่อช่างทําไม่ได้หรือไม่ได้ทําช่างไม่ได้ถ่ายระดับผมไปดูมาตลอดเราไป
ตรวจ เราไปเจอ ทุกโครงการแม้แต่ของกํานันน้องเล็กก็ตรวจฝากช่างด้วยว่าลูกน้องช่าง
ไม่ได้ไปดูการทํางานเลย ไปดูไปถ่ายรูปแล้วก็กลับ ต้องไปชี้ แบบนั้น แบบนี้ ทําตรงนี้  
แบบผมผมจะไปชี้เลย  
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กฤณ์  แป๊ะแก้ว  
ส.อบต.หมู่ 1 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 
 
 
 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 
กฤษ์  แป๊ะแก้ว  
ส.อบต.หมู่ 1 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12  
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12  
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12  
 
 
 

ผมเห็นด้วยครับ  
 
 
ผอ.บอล เราอยู่ตรงนี้เรามีลูกน้อง 2 คนคุณต้องไปดู คุณต้องไปคุมไปบอกเขาอันนี้ทําได้ 
อันนี้ทําไม่ได้ผมไปดูทุกวันถ่ายรูปมาทุกชอตผมเปิดรูปให้นายกดู ถ้าผมไปร้อง ปปช.งาน
เข้า เพราะว่าเงินภาษีของเรา 500,000.- บาท ทําสภาพแบบนี้หรือ ผอ.บอลต้องไปดูไม่
ต้องให้ผมพูดฝากช่างว่าลูกน้องช่างหรือเจ้าหน้าที่ตรวจรับงานดูด้วยงานมันออกมาดีหรือ 
เปล่าการเทคอนกรีต เขาไม่ได้อัดบดข้างบนอ่ะ แต่ว่าแบบของ ผอ.บอลมีอัดบด มาให้บน 
หน้าท่อผมเลยต้องถาม ถ้าไม่มีผมไม่ว่าถ้ามีคือเท ทําผิดไม่ได้ไม่ได้อัดบดแต่ที่กํานันน้อง
ทําเขาทําอัดบดให้ 
 
ถ้ามันไม่แน่นเดี๋ยวมันมีการประกันอยู่เดี๋ยวเขามาแก้ไขให้ครับ 
 
 
 
เราพูดตามความจริงก่อน เรื่องเสียหายเดี๋ยวค่อยว่ากันใหม่ บอกไว้ว่ามันได้อัดบดเพราะ
ผมอยู่กับมันตลอดผมเปลี่ยนรถไปดูทุกวัน ตรงบ้าน อบต.กฤษ์ แป๊ะแก้ว หมู่ 1 ผมยังไป
แนะนํา อบต.กฤษ์ เลยว่าผมไม่ได้ไปโจมตีผู้รับเหมานะเราคุยต่อหน้ากันแก้ไขคือแก้ไข 
 
ผมเห็นด้วยช่างอะครับทํางานเป็นเจ้าหน้าที่ทุกคนกินเงินภาษีประชาชนเวลาทํางานให้มัน
ตรงเวลาซักนิด หนึ่ง ผู้รับเหมาเข้า แจ้งผู้นําท้องที่หน่อยก็ดีครับ นี่อะไรช่างไม่มาดูเลย 
 
ผมว่าแต่ผอ.บอลจริง ๆ ผอ.บอลก็ไม่เคยว่า ไม่เคยสั่งลูกน้องให้ผมเห็นเลย ให้ถูกใจเลยซัก
งาน 
 
ผมรับผิดชอบแทนลูกน้องละกันนะครับเดี๋ยวงานหน้า มันต้องใช้เทคนิคละเอียด ๆ ผมจะ
เป็นผู้ควบคุมงานเองครับ 
 
 
ผอ.บอลพูดถูกใจผม ผมไปตรวจงานหน้าผมต้องเจอผอ.บอลนะครับ  ผมขอถามอีกหนึ่ง
เรื่องครับ ถ้าวางท่อ10 ลูกขึ้นไปต้องมีบ่อพักไหมครับ  
 
การวางท่อข้ามถนนมันมีมาตรฐานของมันอยู่ การวางท่อข้ามลอดถนนถ้าจะฝังท่อข้าม
หลายลูกให้ใช้ท่อระดับ1 เมตรขึ้นไปคนสามารถลอดไปได้  
 
 
ตรงแสนตอเรา ที่วางท่อ 15 ลูกฝังแล้วน้ํามันเข้าครึ่งท่อถ้าตันขึ้นมาแล้วจะทําความ
สะอาดมันยังไงตรงนั้นมันจะยากเพราะมันไม่มีบ่อพัก งานตรงนั้นตรงร้านปทุมบิวตี้ผมไม่
เข้าใจทางออกมันอยู่ตรงไหนรู้อีกทีคือกํานันน้องโทรบอกว่าโก๊เต็ดมาตรวจงานผมวางท่อ
แล้วผมก็มาดูมันไม่มีบ่อพักผมบอกกํานันน้องไม่มีบ่อพักถ้ามันตันมันจะทํายังไง กํานัน
บอกว่าน่าจะทําได้มุดเข้าไปแล้วใครจะมุดมันมีน้ําอยู่ครึ่งท่อ 
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นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 

นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ยังกับของทางหลวงที่มันข้ามถนนมีท่อข้ามถนน 80 เซนเป็นร้อยท่อเลยนะครับ 
 
 
 
ผมเข้าใจ ยังกบัเราเขียนแบบไปแล้ว ซื้อบ่อพักซักลูกราคาไม่ต่างกับท่อเท่าไหร่ 
 
 
ที่เราวางคู่ครับ 
 
 
 
ดึงเข้าใน 15 ท่อน 
 
 
 

ถ้า 1 เมตรไม่มีปัญหาครับ สามารถทําความสะอาดได้ครับ 
 
 
 
ใส่บ่อพักซักลูกหนึ่ง ผมเคยบอกช่างไว้แล้วว่าตรงนั้นทําไมไม่ใส่เขาเรียกท่อล๊อค ท่อก็
ไม่ล๊อคเดี๋ยวมันก็หลุดเพราะว่าผมไปดูมาผมก็บอกว่าต่อท่อให้สนิทนะ ไม่สนิทเดี๋ยวมันจะ
แตกมันเป็นทรายทรายเจอน้ําเซาะเดี๋ยวมันจะหลุดเอาเพราะมันยาปูนไว้ด้านบนด้านล่าง
ไม่ได้ยาปูนไว้ 
 
ตอนเทผมไปดู เทแล้วเขาเอาลงเลย 
 
 
 
ไม่ใช่ ผอ.บอลพูดผิดแล้ว ผอ.บอลไม่ได้ไปดูไม่ได้เทเลยแล้วลงเลย เช้าอีกวันถึงเอาท่อลง
กํานันทําไมไม่เทอีกหน่อย กํานันบอกว่าเท 2.5 เซนติเมตรแล้ว ถ้าเทวางท่อเสร็จยาลง
เฉพาะข้างบน ทําไมไม่ยาลงมาข้างล่างอีกหน่อยให้มันเลยลอยแตกด้านในก็ไม่ได้ยา ผม
อธิบายเพราะผมไปดูมาตลอด แล้วต่อท่อเสร็จเวลาแม็คโครมันลงมันมีการแตกเสียหาย
มันจะเป็นรูช่างไม่ได้ปิดผมบอกให้เขาปิดให้ซ่อมให้เลย ที่ผมพูดคือลูกน้องช่างไม่อยู่ถ้าอยู่
ก็คือบอกให้เขาปิดช่องนั้น ช่องนี้ คือกํานันเขายอมสู้ทุกอย่าง เขาไม่เคยเกี่ยงเลย ไม่เคย
เสียดายของ ไม่เคยเสียดายวัสดุผมรู้ ผมคุยกับเขามาตลอด อันนี้ปูนมากไป น้อยไป การ
ทํางานเขาเพิ่มเติมให้ตลอดไม่เคยงี่เง่า เหมือนบริษัทอื่น อ้างนั้น นู้นนี่ ขาดทุน ทําไม
เหลือกําไร  ขาดทุนอะไรไม่รู้กํานันไม่เคยพูดเรื่องขาดทุนผมนับถือเขาเลย ผมคุยปะหน้า
มาผมเข้าใจเลยว่าเขาเป็นคนสู้ไม่ว่าเรื่องการทํางาน ที่ติคือ ช่าง ลูกน้องช่างไม่ได้ไปดูเลย
เขาทําตามที่เราแนะนําลูกน้องเขาได้ใช้ท่อหลบตลอด ไม่เคยพูดคุยกับผมเลยหลบตลอด
เจอหน้าหนี เจ้าหน้าที่ก็ต้องไปคอยแนะนําว่าอันนี้ดีไหม อันนั้น   ทํายังไง   เจ้าหน้าที่ 
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นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต. หมู่ 12 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
 
 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 

เป็นงานไหมการวางท่อทํายังไงให้มันพอดี ไม่มีเหลือให้ดินลงเลยขุดเก่งจริงแมคโครขุด
เสมอพอดีแปะเลย ผู้รับเหมาสุดยอดเลย ทําถนนเราพังซักวากว่า ๆ เอาปูนมาเทให้ไม่รู้    
กํานันน้อง  หรือผู้รับเหมา 
 
ช่างเทครับ 
 
 
 
ปูนเหลือให้ไปเทให้ทีทําไมช่างทําแบบน้ีบ่อพักลูกหน่ึงแยคเสียหมดเลย แยคใส่ขอบบ่อตัด
วางขอบเหล็กลงไป ไม่ได้ทํางานตามระดับ แต่ขุดตามใจแยคเสียหมดเลย 
 
ที่รู้ปัญหามาคือว่าเราจากที่สูงที่นี้พอไล่ระดับไป พอถึงตรงที่มีปัญหาตรงนั้นมันเริ่มสูงและ
มาประมาณ 20 เซนติเมตร จากนั้นถนนนี้ที่ผมบอกว่าแก้ไขแบบนี้ให้กดลงไปอีกหน่อย 
ถ้ากดมากกว่านี้มันจะไม่ไหลลงไปแล้วเราเหมือนว่าย้อนจะเข้าใจไหมครับ พื้นที่ตรงนั้น
มันเป็นที่ต่ําที่ว่าน้ําขัง ผมเลยให้กดลงไปให้มากที่สุด ขั้นตอนต่อไปจะให้เป็นการไล่ระดับ
แบบบ่อต่อบ่อครับ คือระดับยังไม่ได้แล้วมันก็มีปัญหาเรื่องระดับอยู่ 
 
ตรงโคกสูงน้ํามันเข้าไหม ที่มันขวางท่อลอยขึ้นมาเสมอถนนเลยอ่ะ 
 
 
อันนั้นก็คือถนนตรงนั้นมันเป็นร่องล้ออยู่เดี๋ยวมันจะมีการซ่อมครับ 
 
 
 
ท่อมันสูงขึ้นมาแล้วที่มันต่ําลงตรงกลางมันสูงเหมือนไวต้าตอนป๋าเมืองทําผมไปตรวจกับ
รองถวิล มาสมัยนั้นอ่ะ 
 
เดี๋ยวปรับระดับถนน เดี๋ยวจะนําท่อลอดลงไปตรงนั้นมันเป็นร่องล้ออยู่ดูเหมือนโค้ง 
 
 
 
ผมพูดถึงเรื่องท่อมันผุดขึ้นมา มันทําฝาท่อไม่ได้มันแยคลงไปถ้าช่างไปดูช่างจะรู้ วัดระดับ
ให้มัน มันจะต้องขุดตรงนั้นกดลงไปเหมือนที่ ผอ.บอลว่ากดตรงสูงลงไปแล้วข้างท้ายช่าง
รับเหมาเอาเชือกขึงไม้พาดไปวัดของเก่า ของหมู่ 2 ไอ้ลูกสุดท้ายอ่ะ มันเอาไม้พาดปาก
ท่อแล้วเอาเชือกห้อยกับก้อนหินไว้ผูกตรงนั้นเป็นเกณฑ์ขุดมาถนนมันเป็นโคกกลาง ข้าง
ท้ายต่ํา มันไม่ได้ขุดเตี้ย กลาง การทํางานคือ 
 
เราต้องไล่ระดับจากที่ต่ําไปที่สูงถ้าเราไล่จากที่สูงไปต่ําจะไม่มีปัญหา 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
นิวัฒน์  สําอางค์ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย  
ประธานสภา ฯ 
 
อํานาจ  ศรีจันทร์ 
ส.อบต.หมู่ 13 
 
จิราพร  แสนสุข 
ส.อบต.หมู่ 10   
 
กฤษ ์  แป๊ะแก้ว 
ส.อบต. หมู่ 1 
 
มั่น   มีจั่น  
เลขานุการนายก ฯ  
 
 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 
มั่น   มีจั่น  
เลขานุการนายก ฯ 
 
ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ 
หัวหน้าสํานักปลัด  
 
 
 

ใช่ ถ้าผู้รับเหมารู้ให้ขุดพื้นให้เลยไปในระดับเดียวกันท่อมันจะได้ไม่โผล่ บ่อพักต้องแยคนี่
คือการเข้าใจของการทํางานแต่ช่างคนนี้ไม่เก่ง 
 
งานต่อไปผมจะเป็นคนไปดูแลคุมงานเองครับ 
 
 
 
ผมฝากด้วยแล้วกันครับ 
 
 
ฝาก ผอ.บอลดูแลควบคุมงานให้ด้วยนะครับ มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามอะไรเพิ่มเติม
อีกไหมครับ 
 
ผมมาเขียนคําร้องทําไฟไว้ 2 เดือนแล้ว ไม่เห็นออกมาทําให้ผมเลย 
 
 
ตอนนี้กําลังไล่ทํา กําลังเข้าทําไฟที่ หมู่ 10 อยู่คะ 
 
 
ท่อตรงบ้านยายกู้มันยุบครับ  
 
 
ช่วงนี้ฝ่ายปกครองเริ่มจาก ม.1 , ม.2, ม.4, ม.5, ม.10 ,ม.13 และ ม.6, ม.7, ม.11   
ม9, ม.8 โดยใช้รถยนต์ตรวจการณ์ อปพร.ของเราออกตรวจตราลาดตระเวณเข้าไปสับ
เลี่ยนภายในมีการแบ่งโซนตรวจหมู่บ้านตั้งแต่ เวลา 22.00 -00.00 น.ต้องระวังกันนะ
ครับบ้านที่มีตู้หยอดเหรียญ โดนงัดกันบ่อยมาก ซึ่งทางเจ้าหน้าที่ตํารวจก็ไม่สามารถจับ
คนร้ายได้ เลยให้ผู้ ใหญ่บ้าน กํานัน ผู้ช่วยออกตรวจ พื้นที่ ไหนเกิดเหตุให้รีบแจ้ง
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ตัวเองก่อน แล้วค่อยมาขอดูกล้องวงจรปิดของ อบต. กล้องวงจรปิดของ 
อบต.จุดไหนเสียก็แจ้งที่ผมได้โดยตรง หรือแจ้งที่ นายสมชาย  ใจตรงได้เลยครับ 
 
กล้องวงจรปิดจะไปดูทีต้องวิ่งมาเอากุญแจที่ อบต ให้เจ้าหน้าที่ออกเช็คกล้องเลยว่าตัว
ไหนเสีย เสียกี่จุด ให้แจ้งนายก ทําหนังสือขอซ่อมแซม 
 
เจ้ติ่ง หมู่ 7 เขาเจอผม เขาบอกว่าท่อน้ําเขาตัน ฝากท่านรองประธานสภาด้วยครับ  
 
 
ขออนุญาตนะครับ การถอดรายงานการประชุมครั้งนี้และครั้งต่อๆไป บางช่วง บางตอนที่
ท่านได้พูดคุยกัน ที่นอกเหนือจากวาระ สําคัญ ๆ  ขออนุญาตตัดออกไม่พิมพ์ใส่มาใน
รายงานการประชุมนะครับ ขอแจ้งให้ทุกท่านรับทราบก่อน อีกเรื่อง 2 เรื่องนะครับ 
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ติเบญญา  คําจันทร์  
นิติกรปฏิบัติการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
สุเจต  ธนกุถลศรีสุข 
ส.อบต. หมู่ 12 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต. หมู่ 12 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

1. เรื่องของงานสาธารณสุข ตอนนี้ทางเจ้าหน้าที่เราได้ดําเนินการเรื่องการฉีดวัคซีนพิษ
สุนัขบ้า ซึ่งตอนนี้ ทางเจ้าหน้าที่แจ้งว่าไม่เกินอาทิตย์หน้า หรือประมาณ ต้นเดือน 
มิถุนายน นี้ เราจะได้ทําการฉีดวัคซีนพิษสุนัขบ้ากันนะครับ ซึ่งในขณะนี้ จัดเตรียม
อุปกรณ์ ไม่ว่าจะเป็นเข็มฉีดยา ป้ายห้อยคอ ถุงมือ สลิ้ งฉีดยา ได้จัดเตรียมรอวัคซีน ซึ่ง
วัคซีนพิษสุนัขบ้าจะมาถึงในอาทิตหน้านี้ครับแจ้งให้รับทราบโดยทั่วกันครับ เรื่องที่ 2. ขอ
เชิญน้องนิติกร ครับ 
 
เรื่องประชาสัมพันธ์แจ้งให้ทราบ กระทรวงมหาดไทยได้กําหนดให้ อาคารบ้านเรือนมีการ
ติดตั้งบ่อดักไขมัน กระทรวงมหาดไทยได้มีการกําหนดให้มีการจัดการการบําบัดน้ําเสียใน
อาคารบ้านเรือนในชุมชนและสถานที่สําคัญต่างๆตามนโยบายรัฐบาลเป้าหมายบําบัดน้ํา
เสียจากชุมชน โดยกําหนดระยะแรก 180 วันส่วนที่ 1 มกราคม 2566 ถึง 30 
มิถุนายน 2566 นะคะ1 เร่งรัดให้อบตออกข้อบัญญัติการติดตั้งบ่อดักไขมันบําบัดน้ําเสีย
ในอาคาร2 กําหนดให้ติดตั้งบ่อดักไขมันและบําบัดน้ําเสียกลุ่มเป้าหมายแรกในความ
รับผิดชอบของอบต 1 โรงอาหารของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของอบต. หรือโรงเรียนที่อยู่ใน
ความดูแลรับผิดชอบของอบต.ทุกแห่ง 2 ร้านอาหารตลาดโรงแรมในเขตเทศบาลเมือง
กรุงเทพฯและพัทยา 3 แจ้งแนวทางเร่งรัดและการรณรงค์และการดําเนินงานตามหนังสือ
ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเพื่อสนับสนุนการติดตั้งบ่อดักไขมันและบําบัดน้ําเสีย
ในอาคารในรูปแบบของบุคลากรในการติดตั้งเช่นการทําโครงการต่างๆที่เกี่ยวข้อง
เกี่ยวกับการทําการติดตั้งบ่อดักไขมันและบําบัดน้ําเสียในอาคารอันนี้ข้อแรกก็คือเราทํา
ข้อบัญญัติไปแล้วซึ่งต้องรอประกาศจากราชกิจจานุเบกษาทีนี้จะเหลืออีก 1 ข้อก็คือการ
ติดตั้งบ่อดักไขมันและบําบัดน้ําเสียในอาคารใน ศพด.หรือสถานที่อื่นๆอยากฝากผู้นําใน
การประชาสัมพันธ์ให้ชุมชนทราบเพราะว่าถ้าเกิดเขาจับมันออกมาบังคับใช้แล้วเนี่ยการ
ขออนุญาตปลูกสร้างก็คือจะต้องมีการติดตั้งมาด้วยไขมันตามบ้านเรือนอาคารด้วยตาม
หมู่บ้านก็ต้องติดตั้งบ่อดักไขมันและการบําบัดน้ําเสียด้วย เพียงแต่ข้อบัญญัติยังไม่มีผล
บังคับใช้จึงแจ้งประชาสัมพันธ์ให้พวกเราเตรียมตัวไว้ก่อนที่จะมีผลบังคับใช้ไม่ 2 ก็ 3 ปี
แต่ว่าทางกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกําหนดมาเลย 180 วันก็คือให้เริ่มเป้าหมาย
แรกก็คือในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่อปท.ดูแล ข้อบัญญัติไม่มีผลบังคับใช้ย้อนหลังนะคะ 
 
ม.8 , ม.9 ,ม.11 ไหล่ทางที่ลาดยางใหม่มันทรุด อยากได้หินคลุกลงก่อนได้ไหมครับ 
 
 
เดี๋ยวเราจะลาดยางใหม่เส้นบ้านลุงหงวน เราจะทําการลอกหน้าถนนของเก่า  ท่านสุเจต 
จะยินดีจะนําหน้าถนนที่ลอกไปถมไหล่ทาง ม.8 , ม.9 ,ม.11 ก่อนไหมครับ แต่ท่านสุเจต
ต้องมาเขียนคําร้องให้ด้วยนะครับ 
 
ผมขอหินคลุกได้ไหม 
 
 
ต้องสอบถามผู้บริหารก่อนนะครับ 
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พรทิพย์  แสนสุข 
นายก อบต.แสนตอ 
 
ภาวิณี เล็กอาราม 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
สาโรจน์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
 
เลิกประชุม เวลา 12.00 น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

หินคลุกจะลงตามหน้าบ้านประชาชนไม่ได้นะค่ะ ให้ ผอ.กองคลังชี้แจง 
 
 
หินคลุกลงไหล่ทาง ไหล่ถนนได้ แต่หินคลุกเอาไปลงตามหน้าบ้านประชาชนไม่ได้ ค่ะ  
 
 
มีข้อซักถามอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ            
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1  ประจําปี 2566 วันอังคารที่ 23 พฤษภาคม 2566 ครับ 
  

 
 
 

          ลงชื่อ       เสวก   โพธิ์ขาว             ผูจ้ดรายงานการประชุม 
                  (นายเสวก  โพธิ์ขาว) 
ตําแหน่ง  เลขานุการสภาองค์การบริหารสว่นตาํบลแสนตอ 
 
 
 
         ลงชื่อ      สาโรจน์   โพธิ์ไทย               ผู้ตรวจรายงานการประชมุ 

                           (นายสาโรจน์  โพธิ์ไทย) 
        ตําแหน่ง  ประธานสภาองค์การบริหารสว่นตําบลแสนตอ 
 
 
 
 
 

 
 
         ลงชื่อ........................................................  ประธานคณะกรรมการ                   
                   (นายสุเจต    ธนกุลศรีสุข) 
       ตรวจรายงานการประชุม  เมื่อวันที่........เดอืน..................พ.ศ............  
ตรวจ  
 

ลงชื่อ........................................................... คณะกรรมการ 
             (นายอํานาจ  ศรีจันทร์) 
ตรวจรายงานการประชุม  เมื่อวันที่........เดือน..................พ.ศ.............. 

ตรวจ  
 

 ลงชื่อ............................................................. คณะกรรมการ 
              (นายอาํนวย    แสนสุข) 
ตรวจรายงานการประชุม  เมื่อวันที่........เดือน..................พ.ศ............ 

คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมแล้วเห็นว่ามีข้อความถูกต้องจึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสําคญั 
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